

Путин оценил усилия «Роснефти» в реализации «зелёной повестки» и сотрудничество с ВР по этому направлению. Россия удовлетворена тем, как осуществляется сотрудничество ВР и «Роснефти», заявил в среду президент РФ Владимир Путин на заседании Русского географического общества. «Стремление к углеродной нейтральности - это правильная, благородная задача. И знаю, что ваша компания уделяет этому большое внимание и средства вкладывает в исследования по этому направлению. Знаю, что ваше сотрудничество с российской «Роснефтью» идет весьма успешно, и капитализация вашей компании, имея ввиду запасы, которые растут, в том числе на территории Российской Федерации имеет положительные значения. Со своей стороны, мы удовлетворены, как это сотрудничество осуществляется», - сказал президент, обращаясь к главе ВР Бернарду Луни.

Подробнее: www.gazeta.ru/business/2021/04/14/13558628.shtml